

《作文秀》投稿邮箱:lywbjyzk@126.com  
如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地,  
请拨打:13838455834、13838845013

2013年作文供稿基地  
洛龙区第一实验小学  
艺高口才作文班 15517903681

本期点评 彭雪丽 洛阳市儿童文学学会理事  
《小百花》编辑

## 成长需要爱

洛龙区一实小六(5)班 陈碧荷

我们的成长需要很多,比如快乐、教诲、谦逊……快乐能让人感到幸福,教诲能让人一生受益,谦逊能让人不断进步。但我需要的很平常,那就是——爱。父母之爱,奶奶之爱,师生之爱。

我要感谢父母的爱。爸妈总是起早贪黑地忙碌着,每次回家晚了动作都是轻轻的,生怕把熟睡的我惊醒。每当我看到爸妈那疲惫的面容时,都会心痛得流下眼泪。爸妈无微不至地关心我的生活,只要我有合理需求,他们总会毫无怨言尽其所能够实现我的心愿,让我做一个幸福的孩子。爸妈,你们放心,我会好好学习,报答你们的养育之恩。

我要感谢奶奶的爱。那是暑假里的一天,奶奶来我家。她见天气酷热就为我煮了一锅绿豆汤,说要为我解暑。汤煮好了,奶奶却满头大汗。看我喝完绿豆汤,奶奶脸上露出慈祥的笑容。“奶奶您也喝吧!”我端了一碗让她喝,奶奶却说:“不喝了,时间不早了,我得走了!”当我放下碗转头时,奶奶走出老远了,我连忙追上去,扶奶奶下楼。

我要感谢老师对同学的爱。那天,班里有一个同学在下楼梯时不小心崴了脚,老师知道后连忙到宿舍询问她的情况,还扶她坐到床边帮她脱袜子,并倒上热水轻轻地给她洗脚。最后,老师还把她抱上床哄她睡觉。老师就像我们的母亲一样,一直在关心、照顾我们。

这些爱,生活中无处不在,我们要珍视它。我想说:“让我们在爱中成长吧!”  
(辅导教师 孙智华)

## 桑叶危机

市直二小六(2)班 张正

这几天,我家发生了一件大事——桑叶危机。成千上万张像小夹子一样的嘴巴等着吃桑叶,而我们家的桑叶已经不多,看着蚕宝宝细小的身子焦急地在干叶子上爬来爬去,我只好狠心拿出一些蚕到学校免费发放。

我把一个个饿得发慌的蚕拿到学校,开始在教室里绕着圈走,见哪个同学想要,就给他们一些,再送上一点儿宝贵的桑叶。可一圈走下来,我才送出100多条。我慌了,于是又绕上一圈,大喊:“谁要蚕啊!谁要快来领!”这时,来了一些女生,看来她们刚才没好意思向我要。我赶紧打开盒子,抓起三四十条向她们的盒子里一放,蚕宝宝便到了她们的盒子里。这时,要蚕的人越来越多,望着空空的盒子我心里格外轻松。

回到家,看着装蚕宝宝的盒子变空了不少,我急忙抓一把桑叶撒在盒子里,看着剩余的蚕宝宝张着贪吃的嘴把桑叶啃出大洞,我心里有一种说不出的愉悦感,因为“蚕蚕乐园”让每个人都感受到了快乐,减轻了我的负担,还让我与别人分享了快乐,这不是一举两得吗?  
(辅导教师 王芳)

## 突破

市六中初三(4)班 吉清乾

两圈的路已跑了一多半,本就疲惫的身体渐渐不支,胸部不断有刺痛感,肺部像要炸开一般疼痛——这是我跑步冲刺时的感受。

咬牙冲刺,说起来容易做起来难。面临漫长的道路,如果一开始就去看终点,只会觉得目标不可能实现。但是,如果脚踏实地,设立多个小目

标,一个一个地完成,你会发现我们不知不觉走了很多路,离目标越来越近,离希望也越来越近。

刺痛的肺部和无力的双腿即将罢工,眼前还有一段路,那边就是终点了。有了希望,能否克服自身的困难?想要突破身体的极限,需要的还是意志,如同大脑在紧急情况下会高速运转一样。望着终点,为了那个目标,我不停加

速,成倍的疲劳感再也不能阻挡我。

我只知道,在这一刻,我排除了一切障碍。

点评:作者看似在写跑步冲刺,实则告诉我们如何征服学习生活中遇到的困难。为了到达看似遥不可及的终点,在漫长的路上设立多个小目标,有了希望,再加上顽强的意志,必定排除障碍,到达终点。此文语言成熟,含义深刻,写得不错。

## 有趣的贸易节

市实验小学凯东校区四(5)班 王悦同

前段时间,我们学校举行了一年一度的贸易节。我们带着商品排着整齐的队伍来到操场,听完老师的讲话后,贸易节开始了。

我先照顾本班同学的生意,从杨笑宇那里买了4本《查理九世》,花了30块钱,这4本书原价要60块钱呢,我觉得自己赚

了。那天很热,我买了一杯饮料后,一数,只剩下9毛钱了。我去别的班“淘宝”,看到有5毛钱4个的公仔,就买了下来,然后,用公仔跟王文帝换了一个会弹跳的愤怒的小鸟玩具。最后,我看到一个低年级的同学在卖糖,他说1块钱能买10颗阿尔卑斯糖,我就花了最后4毛钱,想买4颗糖。可他数错了,给了我5颗糖。哈哈,我多得了1颗糖!

贸易节结束了,我高高兴兴地回家了。(辅导教师 李娟晓)

点评:小作者真实地记录了在贸易节上和同学们互动的情景,向我们展现了小朋友们天真烂漫积极投入生活实践的画面,文字朴实却洋溢着童真童趣。该小学举办这样有意思的活动,既给单调平静的校园生活注入了一股清新的活力,又给小作者提供了很好的写作材料。

## 感恩,我们在行动

嵩县大坪乡大坪小学六年级 何泉坤

4月23日上午,我校召开感恩教育报告会。

徐老师声情并茂的演讲让我们泪流满面。徐老师让我们抚摸妈妈的手,我刚刚摸到妈妈的手,又闪电般地缩回了。刚刚摸到的手给我的第一个感觉是粗糙,仔细看看,妈妈的手皴裂了,有几个手指头居然不能伸直。我眼前出现了一幕幕:冬天,妈妈的双手浸泡在水里为我洗衣服;夏天,妈妈的双手在揉面,因为我想吃烫面馍……我的泪滴在了妈妈的手上。抬起头,我的眼睛模糊了,怎么?妈妈乌

黑发亮的头发哪里去了?妈妈已经有白头发了!

我耳边响起了每次吃饭时,妈妈的声音:“坤,多吃肉,长身体。”每次上学时妈妈的声音:“坤,上课认真听讲,团结同学。”每次外出玩耍时妈妈的声音:“坤,别跑远,早点回来。”

我的泪珠大颗大颗地掉了下来。妈妈为我擦眼泪,我看见了妈妈的额头已布满皱纹,妈妈老了。

“你不给我买变形金刚,我就不吃饭!”“你不给我钱,我就不上学!”“你不给我……”想起自己的年幼无知,我失声痛哭。

妈妈的手粗糙了,妈妈的头发白了,妈妈有皱纹了——这些

都是为了我。妈妈为我撑起了一片天空,妈妈在我的生命中倾注了无尽的祝福和关爱。

(辅导教师 杨利娟)

点评:作者深情地描述了妈妈粗糙皴裂的手、布满皱纹的额头、丝丝白发;回忆了妈妈为他洗衣、揉面的情景……涓涓母爱,流于笔端。文章中心突出,感情真挚,人物语言贴切。

### 同题征文

你一共过几个六一?哪个六一让你最快乐?哪个六一让你觉得最有意义?哪个六一让你觉得最有趣?

本期征文的题目是《六一儿童节》,让我们拿起笔来,写一下美好的童年,难忘的六一吧!